

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
*на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа»
здобувачів першого рівня вищої освіти
зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»*

Фахівці у сфері обслуговування посідають особливе місце в системі освіти України. Сьогодні професійна підготовка майбутніх готельєрів повинна сприяти підвищенню їх конкурентоспроможності на ринку праці, де отримувані у закладі вищої освіти компетентності дозволяють адаптуватись у сучасному суспільстві і бути висококонкурентними фахівцями з готельно-ресторанної справи.

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа освітньо-професійного ступеня «бакалавр» галузі знань 241 «Готельно-ресторанна справа» розроблена науково-педагогічними працівниками Вищого навчального закладу Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі» спрямована на надання здобувачам вищої освіти за ступенем бакалавр. В основу освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» покладено один з найважливіших принципів діяльності закладу вищої освіти – принцип інтеграції з ринком праці.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері готельного господарства шляхом оволодіння системою компетентностей. Загальні фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Здобуття загальних та фахових компетентностей цілком може бути забезпечене при вивченні запропонованих в освітньо-професійній програмі дисциплін основної і вибіркової частин. Досягнення програмних результатів навчання слугуватиме конкурентною перевагою майбутніх фахівців на ринку праці та зможе задовольнити запити різного роду стейкхолдерів, в тому числі, потенційних роботодавців.

Загалом, є всі підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» освітньо-професійного ступеня «бакалавр» спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» є досить актуальною і відповідає всім вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку бакалаврів зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа».

Рецензент:
Директор ТОВ «Аристократ-1»



Балковий Ю.В.